Chaine d’information pour 2°™ STE Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi- Jaafar Temouden

Solution
Grafcet point de vue Partie Opérative

0
|
T systéme en fonctionnement ET poussoir 1 rentré T systéme en fonctiomnement ET poussoir 2 rentré
ET vérin B sorti ET vérin B sorti
ET piéce pyranmdale conire le poussorr 2 ET piéce prismatique contre le poussorr 2
1 | Avancer le poussoir 1 3 - Reculer le poussoir 2
+ poussorr 1 avance <+ poussoir 2 reculé
7 | Reculer le poussoir 1 4
T poussorr 1 reculé T pictce tombée dans le bac 2
5 | Avancer le poussoir 2
+ poussoir 2 avancé

Grafcet point de vue Partie Commande

0
T ma0.bl.t T mal.bl.p
1 1 Af 3 [ B-
+ al T+ b0
2 1 A 4
+ a0 + b2
5 M Bf
I
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